

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Сегодня Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов совершил рабочую поездку в город Аркадаг, ставший здимым подтверждением гармоничного развития традиций национального зодчества в современную эпоху. Герой-Аркадаг ознакомился с проектами различных объектов, возводимых на территории нового города, и провёл здесь рабочее совещание с участием соответствующих руководителей.

В настоящее время благодаря последовательным усилиям Президента Туркменистана и Героя-Аркадага в жизни нашей страны, уверенной поступью следующей к новым высотам прогресса, достигаются высокие цели. В этой связи отрадно отметить, что проводимая в городе Аркадаг работа ведётся в соответствии с современными требованиями.

Утром Герой-Аркадаг прибыл в город Аркадаг. Как известно, строительство объектов второй очереди города продолжается стремительными темпами. Герой-Аркадаг отметил, что работы, проводимые на территории нового города, должны быть выполнены надлежащим образом, а устанавливаемые здесь сооружения должны соответствовать современным требованиям в области архитектуры, при этом большое значение следует придать декоративным особенностям, долговечности и соответствуем всех сооружений установленным нормам.

Затем Герой-Аркадаг провёл здесь рабочее совещание с участием председателя Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте Туркменистана Д.Оразова и хякима города Аркадаг Г.Маммедовой.

Первым выступил председатель Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте Туркменистана Д.Оразов, доложивший о текущем состоянии дел по реализации второй очереди застройки нового города и подготовленной программе возведения объектов, относящихся к медицинскому кластеру. Как отмечалось, большое значение придаётся долговечности и современности стройматериалов, используемых при строительстве и реконструкции объектов.

Также в рамках отчёта Д.Оразов отметил, что по случаю 2-й годовщины открытия города Аркадаг проделана соответствующая подготовительная работа по внедрению высокоскоростной технологии 5G в систему связи и интернета города Аркадаг. В этом контексте председатель Госкомитета обратился с просьбой к Герою-Аркадагу благословить внедрение новой, современной технологии 5G, которая заменит действующую 4G+.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Как отмечалось, технология 5G считается пятым поколением беспроводной системы связи. Она отличается высокой скоростью и огромной пропускной способностью. Она также в 20 раз быстрее по сравнению с ранней.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что при строительстве комплексов промышленного назначения и оснащении зданий, возводимых в новом городе, должны использоваться современные инновационные методы и передовые технологии. К проводимой в этом направлении работе следует подходить ответственно с точки зрения её организации и качества.

Герой-Аркадаг дал ряд поручений по ускорению темпов работ в рамках второй очереди застройки нового города. В частности, важным требованием обозначено обеспечение высокого качества возводимых на территории города Аркадаг объектов и завершение их строительства в установленные сроки.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг дал благословение на внедрение технологии 5G в системы связи и интернета в честь 2-й годовщины открытия нового города. Это решение соответствует правовому статусу города, построенного на основе концепции «умный город». Данная технология важна для сферы здравоохранения, в том числе для проведения онлайн-конференций, реализации возможностей искусственного интеллекта, ускорения обмена информацией при лечении пациентов.

В этой связи Герой-Аркадаг отметил, что все запланированные работы должны быть выполнены на высоком уровне и в установленные сроки, и дал соответствующие поручения.

Затем хяким города Аркадаг Г.Маммедова доложила о запланированных мероприятиях по случаю второй годовщины открытия нового города. Также в честь знаменательной даты в жизни нашей страны и нашего народа сотням семей в торжественной обстановке будут вручены ключи от квартир в современных жилых домах повышенной комфортности в городе Аркадаг.

Герой-Аркадаг отметил необходимость обеспечения высокого организационного уровня всех мероприятий, запланированных по случаю 2-й годовщины открытия нового города.

Всё это отразит современный уровень города Аркадаг, счастливую жизнь его населения и высокие цели, которых можно достичь в результате совместных усилий в

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

прекрасном уголке у подножия Копетдага.

Затем Заслуженный архитектор Туркменистана Герой-Аркадаг ознакомился с проектами строящихся и запланированных к возведению объектов второй очереди нового города.

С отчётом по представленным проектам выступили председатель Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте Туркменистана Д.Оразов и хяким города Аркадаг Г.Маммедова.

Как отмечалось, в настоящее время прилагаются все усилия для успешного выполнения ранее данных Героем-Аркадагом поручений. Здесь были представлены проекты, касающиеся особенностей проспекта «Ahalteke atlary», входа в мечеть и прилегающей к ней территории, парка города Аркадаг, а также типов колонн, скамеек и других сооружений, которые будут установлены на его территории.

Ознакомившись с проектами, благоустройством парка отдыха нового города и особенностями объектов, которые планируется здесь разместить, Герой-Аркадаг акцентировал внимание на необходимости полного соответствия проводимых работ современным требованиям и международным стандартам.

В продолжение Герой-Аркадаг, затронув строительство проспекта «Ahalteke atlary», в частности, особенности оформления прилегающих к нему тротуаров, подчеркнул необходимость уделить должное внимание скульптурным изображениям коней, которые будут установлены вдоль дороги.

В парке должны быть созданы все условия для полноценного отдыха посетителей, интересного времяпрепровождения детей. В этой связи необходимо уделять большое внимание обеспечению чистоты всех сооружений, скамеек и навесов в парке, сказал Герой-Аркадаг, сделав ряд замечаний по представленным проектам.

Герою-Аркадагу также был представлен отчёт о фонтанах, которые предполагается построить на территории парка, декоративных особенностях их чаш.

Как отметил Герой-Аркадаг, при строительстве парка необходимо сочетать принципы национального зодчества и современный опыт. Особое значение следует придавать благоустройству прилегающих к парку территорий и удобному размещению парковок, которые планируется здесь построить.

Говоря о декоративных особенностях зданий, возводимых в рамках второй очереди

Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

нового города, Заслуженный архитектор Туркменистана Герой-Аркадаг сделал акцент на важности уделять большое внимание национальному колориту. В частности, архитектура входа в новую мечеть должна соответствовать духу современной эпохи.

Также здесь Герою-Аркадагу были представлены несколько видов гончарных изделий, являющихся наглядным свидетельством развития ремесленничества в нашей стране на высоком уровне.

Отметив, что туркменские мастера искусно используют дерево и другие материалы, а также методы, основанные на национальных традициях столярничества и гончарного искусства, Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг подчеркнул значимость сохранения и развития данных направлений для будущих поколений.

Говоря об этом, Герой-Аркадаг отметил, что было бы уместным организовать в новом городе выставку рукоделия по случаю предстоящих знаменательных дат. Всё это будет способствовать развитию декоративно-прикладного искусства, созданного нашим народом на протяжении всей истории, национальной техники вышивки в духе нынешнего времени, росту интереса молодёжи к этим занятиям.

В данной связи Герой-Аркадаг подчеркнул необходимость держать вопросы, связанные с надлежащим и качественным выполнением масштабных работ, проводимых в новом городе, под постоянным контролем.

Герой-Аркадаг пожелал всем новых успехов в работе и отбыл с места события.